

近视防控首选正规三甲医院

济南市明水眼科医院为青少年眼健康护航

近年来,随着电子产品的普及,学习生活中用眼不规范以及近视遗传等因素的存在,导致青少年近视率越来越高,眼镜更是越戴越厚。济南市明水眼科医院小儿眼科专家建议,对于儿童和青少年近视患者来说,虽不能接受飞秒激光手术,可选择角膜塑形镜来矫正视力。

►暑假来临是中小學生矫正视力的最佳时期。



本报记者 石剑芳
通讯员 方超

青少年近视发病率升高 首选角膜塑形镜治疗

“遗传、外界环境以及日常饮食是导致青少年近视的三大因素。其中外界环境对青少年近视的影响越来越突出。”明水眼科医院小儿眼科主任任秀芹告诉记者。

她表示,在日常生活中长期使用电子屏幕、不良光线下学习、用眼时间太长以及看的物品距离眼睛太近,都是不良的用眼习惯,是导致青少年近视的主要外界环境因素;喜食甜食、偏食以及营养不均衡也能导致青少年近视发病率升高。目前,有效控制青少年近视的方法是佩戴角膜塑形镜。

据了解,角膜塑形镜是一种让青少年在睡梦中控制近视

度数增长的方法,是一种高透氧性硬性角膜接触镜,经高端电脑精密设计、精心量体定制的角膜接触镜,利用泪液的流体力学效应改变角膜的曲率,使眼睛处于近视度数降低或不近视的状态。

青少年近视患者只需晚上佩戴角膜塑形镜,次日早上取下。100-300度近视,一般1-3晚上即可恢复到正常,白天不用戴眼镜就可以满足用眼需要。角膜塑形术是目前国际上

公认的非手术治疗近视、控制近视加深的最为有效的手段。

近视矫正属医学行为 要选正规医院

济南市明水眼科医院的专家表示,角膜塑形镜属于三类医疗器械,验配角膜塑形镜是一种医疗行为,验配角膜塑形镜需要经过一系列多达十几项严密的检查,如眼睛有结膜、角膜、泪膜、眼睑等方面的异常,

严重的糖尿病、类风湿性关节炎或其他全身性禁忌证等人群,不适合佩戴角膜塑形镜。

一般情况下近视度数大于600度的患者以及8岁以下的儿童也不建议佩戴角膜塑形镜。家长如果发现孩子存在近视问题,要到正规的医院做全面检查,选择正规医院进行医学验光配镜。

据悉,济南市明水眼科医院是经国家卫计委批准的三甲眼科医院,山东省医保定点医院。因角膜塑形镜具有夜间佩戴、白天不用戴眼镜、透氧性高、缓解眼疲劳、能控制近视度数增长等优点,青少年可放心到该院验配角膜塑形镜。

与此同时,4月18日,济南市明水眼科医院成立章丘区中小學生近视眼防控中心。该院启动章丘区中小學生近视眼防控行动,已陆续在章丘区中小學校开展视力普查、科普宣传、近视综合防控等具体工作。

截至目前,该院为章丘区15所中小學、约2.5万名学生检查视力,并为其建立标准化的视力保护档案。下一步,该院将根据多年临床研究及国际最新研究成果,充分发挥三甲医院在医改中的引领作用,倾力打造区域核心品牌,积极为全区青少年眼健康保驾护航。

咨询电话:0531-83728120

做贫困患者的健康守门人

枣园医院多措并举落实医疗精准扶贫工作



枣园医院把医疗扶贫结合到下乡查体工作中。本报记者 石剑芳 摄

本报7月6日讯(记者 石剑芳 通讯员 王海燕)为更好地贯彻落实章丘区医疗精准扶贫政策,枣园街道办事处社区卫生服务中心(以下简称枣园医院)结合枣园街道实际情况,以精准扶贫、精准脱贫为着力点和落脚点,通过精准查体、精准建档、精准签约、城乡居民医疗保障、三免六减半和街道政府补助等相关政策、措施的实施,成立由院长任组长的医疗精准扶贫工作领导小组和查体、签约服务团队,与大篷车查体相结合,进行入村查体、签约和一系列专项医疗救助等系列

精准医疗扶贫工作。

据了解,章丘区精准医疗扶贫对象为全区农村中经区扶贫开发办认定并建档立卡的贫困人口和低保、五保对象。主要针对8种慢性病、7种特种病实施帮扶,由定点医疗机构为扶贫对象服务。主要围绕健康管理、慢性病患者基本用药免费项目和自行购药帮扶项目、门诊帮扶和住院帮扶四项具体工作开展医疗精准扶贫工作。

健康管理方面,对辖区内农村建档立卡贫困人口和低保、五保对象免费进行一次免费健康体检和主要疾病筛查,为每位

患病扶贫对象拟定个性化治疗方案;在门诊帮扶方面,实行“三免六减半”优惠,门诊总费用救助;实行大病住院帮扶;对于失能人员护理补贴方面,对相关机构认定为失能人员的贫困人口,给予护理费补贴;60周岁以下每人每月补贴150元,从医疗扶贫专项资金中拨付,并对重症精神病人帮扶。

据枣园医院院长卞孝明介绍:“我院扶贫工作与查体签约结合,是为了加大对贫困人口的服务和管理力度,通过对一些常见慢性病的早期干预,提高贫困人口的健康管理水平,查体率、

建档率、家庭医生签约服务率均达到100%。同时加大贫困患者医疗救助工作力度,开展了一系列专项医疗救助,切实减轻贫困患者的医疗费用支出,做好贫困患者的健康守门人。”

截至目前,该院完成低保、贫困、五保人员体检共计190人次,建档、签约190人次,其中查出各类疾病患者62人,免费发药69人,每个村委公示栏全部张贴《医疗扶贫政策海报》。同时,该院制定了扶贫流程,已有贫困患者51人入院治疗,其中46人已康复出院,总共减免住院费用18240余元。

齐鲁晚报章丘记者站 招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报现诚招章丘记者站驻站记者2人,广告营销精英1人。

1 驻站记者 (2人)

资格条件:全日制本科以上学历,28岁以下,专业不限、男女不限;品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。工作地点:章丘

2 广告营销精英 (1人)

资格条件:年龄在30岁以下,本科及以上学历。身体健康,形象气质良好,工作责任心强,具有良好的职业道德和敬业精神。工作地点:章丘章丘本地人、有工作经验者优先。

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(1076111898@qq.com),符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。面试时间另行通知。

咨询电话:0531-81172108

